BT T I E S HR 1254 338 F 65 ELMATEMFLITER

~

HhE EREHRZIMWERTE

?
?

o7

‘\_‘
£ GPsm CP
500 == 592 349.5
e
\.‘
| ™

I [y
\'\t
o7 \"'\
- - % ‘\““-.,
N : T
\‘\
84 i o Fig EBE| | | B
s
w5 €N = S,
e Pt
£ %0 u | oo | s “"“‘\E j o
| S ~
] == | E = = | |
| Eaoee i .I
1
- ] Riey K ; =[
g | ®WEs EH | !
g ! — _ B . . - - = _' - & oG
l M7 uf v oifly ! I
, : - s | s |us, s zm | s | s ‘ ]
1§ [ i - \ |
G_—T’L T ] ) | VF | P | ay E I.
]
! ElF %M ‘ |
| | 3= WS Eg L Afia o e i i
sy TG it et — H 9__6'
gp  |em = | !
Kiim e ‘| |
E w7 1
i8] & @ l
i L Tk | |
- 1
m we  [me | ‘
| ]
-_._..___. ] — o P
5!3 ll §1_®!
- - = Ll ||
sue IR
= - 1Hol
o | B
o5 /] <] i s |um oW || 4 -.
N }J w5 A T |
P #mJ mEbe - l,—e——i
Bags BIE
]
s | wn| o | 2w s | loue | 2o !
S N I
1
|
1]
l
1
L

©
A B TAZAE PR B R4 9)

B11-17 £/ F & B (S=1/300)




BE

AL:41S*2T+ 35055235+ 1137457 + 045 %41 =863l m®
A2:305%10295+ 265" 11345+ 245 1B75+482"26 =T7780m?
AJ:2TSTBIIS+ITBTIIS+257352+0467 1675+ 08 217 +50715°28 =6886nm?
B1:28'837+3*677T+275"837 =6676m?

T ——————
. EJ’_—#::[ = Wlbslﬁ B2:1475°6.15+ 0756+ 23257855 =70.35 m?
ﬂi——EE . B3:35%6.15+2°427+345" 265+ 23757145 +T785 6715 =457 m?
= - - :

C1:133*53+185°575+265%115+744 %96 =02.16m?

-

| £ | C2:2*1725+407*375+23257245+37853+715"5725 =8875 m*
_ﬁ% 318 =23 1883 - D1:2005*289+245" 1675 +3225"312+ 5725711+ 285427+ 3952725+ 2825
1=

T 472 =9603m?
D2:058* 165+ 04 2+535"2+145"1.73+1"421+9.71 7849 =10163 m*

.B5

B.15

ELE 224 Fag E1.326*1071+145*175+971"43 =79 21 m#

| E2:0357486+ 1 2835+ 145 175 +971 76505 =79.95m?
I FI 188572+237 105+ 315725+ 04355565 =67 37 m2
] F2:185°765+657815 =67.13 m?

;114558
9435 &__135 65 W ER

witEMEe
ABME: | 275% 1354 14.675 % 14254 134 1454035 % LS = 2481 o
A1 43%13+3775"1 =837Tm?
A2 370514195726 =88Tm*
16753 =503m?
231675 =503m?
135*3+3556*1 =780m?
AT 1B = T8 m?
111 *1.6+368°1675+ 17327 =11 31 m?
s = C2:18"2097+1%335 =870m*
- | 1 : 1 1137 1085 D1 1*3425+1.675%3 225 =283m?
= [ - D2:127312+ 1525255 =783m?
v v 5 I Diff-175% 135 =226
LoE ) dll!I i E1:12%3.12+ 1525288 =TA3m#*
! o E2.1.27342+ 15257292 =856 m?
F1:485*0775+1 2273 B8+ 231525 =1184m?
F2 1425°2+¢1935715 =514
e 14056 m?

i
™ el
% amp Lete] AR 349344 396 % 368 = 2164 1
BH:26%S. = 1326n7
gg:zzs*s,u = 115007
:564251 = 14060
g A EME:245434 =530
o 2 Fi¥ 229405 =827 o
= 34 7806 m®

1]
568

c g
T
B
%
oggay

EIF

871 E asos |~ @ I
I

415
s L

Iiai

175
A
Edni
=
7
1
E
+ =
it A
el -t
=
215
2
=il
28
2583

e
3
=
24

o7t

2B

165
il

1 L

1
?HH_

R
—
=Rl

2.5
(=1

AP 065 % 105 = 068 o
EM 0814125 =103

:~££££§ ' 5t LT o o
sy

T ”L') = 055 I HE B2 % 105+2.605% 34 +317% 34 =2 Ml
£ 2 B I = FPE 437 %2325 + 229 €36 = 180T m? o ¢
— 5.35 b L A 314021 o
= o P ERE AN [— E aao
$ Il_f‘j - R gz ’
TaE e TS 1] @ l o Ab¥ 3424 5075 = 1736 oF
ol - Wm = B :3.42 %5045 = 1725 nf »
o —| ] v = g
Tia—] [H; ‘i ?z ! Tk I Jr: ﬁ—%ﬁ E [ dn Dk BLS CHI: L8135+ 385 *A.ST + 085 % 111+ 193 #4574 31340724 (072%0.72) /24 (0725072 /2 .
S — lh-n- -2 H_m.,- & o 285 1, IR | = 3277 m? ’
ERTS I R O+ 4 = 13 E-$| = Dol 4,075 ¥ 289+ 0495 * LITS+457 * 27+ 0.59 * LS +035 *0.7 =25.6L o
pE 2y E %‘_2_,12 1: ||H; 265 477 G ' T 28 3 L Bt 0209 m?
o o 1 [ R a— v 1 b2
& : ! Caarstel 3 ST iR
o A Al 245 Py (T ' £ T O 45%2.39 4 04% 145 = 1134
& D : 4085 # 245+ LIS * | 425 = | L& o
DiE o Loy} = CiE § o B35 |, B15 Yo
~ e b = = e Rarthen
S L [Jx-1oma
i1 718 378 J13s] 185 744 5715 R a1 g DME-245* 28 — 615 1P
~Chda ] EEE] Bl i i bt 1913 [ xte2 sstmmone
B R ZEEFRM 1P 7R I R RS - .
gt i ' i AME2354 2105 =505 o E Z1-19 B3HR
1146.53478.06+ 1 71440.21492.09422. 50410, L 14 194045 58=1420.65 m* [0 S HEEHR I TG (86, 2L+77.60+ GRB6-+66.76470.45494.57) * 3%=14 200 il g
e itk AB C=HEERTIR01E BT 11-218) (17.36+17.25+ LOD)= 600 > 14 30 ..OK o E 2162 Tt
140.56m" < 1426.65 ¥ 10%=14257m? .OK A B (3631477 60+68.85466.7679.35494 574 1 Y Fvﬂ’v; i g
ip =5207 95w > S00n (REFRF ) (B2.A64BETS) * 3% = 30K m"‘- i e
TROGR < 142665 * 10%=142,67m"..OK CHH92.16+58.751%11=1990.01ce® > S00m” (RREW RS (327741 LM Lo’ > 5.4307,.0 it 1940 m Z162 /i 2miEEs
P R E b D — MRS R 10 081 Ci g
140.56+78,06=21 86207 = 1426.65* 15%= 214,00 (93.93+101.63)*3=1T60.04m° > 50000 (SR TESERHERHEY 25,6141 1,65 = 3T.620% > (56.93+1 1.63) * 3% = 3.26ar"..0K A0S F 165 0S5 LAS = L8 ot E Z162 s
218.62-214.00=4. 20 (B F A ST D) E FASERcdn 1y LSRR B ‘D*tl-z. ASHLSS ~1960F i
DTG EMI(7921+7905)¥2=318 30 o < 50007 [ AELRBF N0 £ AT & W R R @bt st
402149256422 55419, 345,53 = 180,50 . A B : Z162 iRz £t
1 PR et e 36.30+77.50468 36456.76+79.3549457 = 473.4500% > 200
WRBAR I 1426 65m° ABM 3684376 = 008> 10.00m% OK( DUSEEEED At 20cm} E 2162 s et
B P Mk T CH 239 2454 04 % 145 = 11.34ur® > 10.00mw? OIS (LLIRIET B0 CHi 97 16+88.T5=180.01 % « 2000 x E
|426.65-78.06-180.9044.62 = L7231 Dt 4.085 %2454 115 * 1425 = 11.65 o > 10000 OR(RUBRIEHED Cib 9697+ 10163 = 108.56m® < 200m®
EME 792147995 = 159,160 < 2000 D 2162 B rHEiibEs
FHE 673746717 = 124,50 < 200
@ 7162 BHERY

B 11-18 & @ Fkst H B

B R TAZRR R B A IR F)

IR ZmiBE s 00 0



L

FATHRT P IE S HEK 1254 3l F 65 FLMATEMFEIF TR

BE - FEERZ IERATE

=Iifi] g 592 849535
=
\\.
e | I |
| M~
S
R
\‘-
~
.
~.
¥oix i St
.
e
N e i
‘TJ
o = r = = 1 | |
)
| |
i i
.
— —-—jﬂmmq
px | Emz | |
\ 1
= !ﬁ 1.
51 - EMEE EM | !
pE[ wx |Ba ll ]
g 0% o i = s -. a“__,@i
h #n | .
E AIE i |
| | Bl ||
242 EhLE 4] EEE im '
I
T e | ].
FEPE | g e e s iagg'-®|
BF5 ks i
| i, & ||
gl | m W i e I !
| s i ! L
_ = i — .
© al' i [ . 1P me - EE BYS iﬁ“_@ 'I
Ehmr | Ehsr
§ i B |—.=' 1 ak ik s Vo 2aS Biemg e I‘Em g | % 1
If st wE Clpm - ) - . | 1
B~ 1 : . LE" '
f e, w | £ L e i N . s ] i) 'I !
o |1 &
B | ma) B | |Em | ame )| e | oms | %0 sw| ws |aes | wmu| as | 2w - L q |I
1 ]
od . ol iony
| .
| | l
| | | | | | | .
TN T SRS | S T | SR - S-S ===t S S-SR S0 . S ] L
571 a5 802 636 7518 599,58 757 620
— - e S
© © © O ® ©
AR T A2 BR ] A A PR 8]

B11-19 /& F @ B (S=1/300)




BATHET P EEER 1254 HIRF S TLHATENFEFER Ik ERERZ LBEATE

1435 1925 E=
ﬁ’? = AL:A15%274 3595+ 2354 1137 * 57 +045 %41 = 8631 m®
23 T c: . E A2 305" 10295+265° 11345+ 2154 16754462°26 =77.60m?
E i B~ A3 275TB3T5+3 6715 +25%352+045%1675+087217+5075% 2.8 =6886m?

T B1.28"837+3°6.77+275"837 =6676m?
S B2 1475°6,15+9°56+ 23257 855 =79.35 m?
1885 I B2 357615 +27 42T+ 315 265+ 2375 145+ 785 6715 =04 57 m?
it | C1°133753+1857575+26571.15+744708 =0216m?
: o 27 1725+497"375+2325°245+3 7875347 1575735 =8875m?
FIE FIE D1.2005" 2580+ 245° 1675+ 32257 312+5725 111+ 28574 2T + 305" 2725 +
] 28257472 = 0593 m?

I D2 05871654047 2+535%2+ 1467173+ 15421+ 071 649 =101 63 m?®

= E1 3261071 +145° 175+ 97143 =79 21 m°

- a R E2 D35*486+1* 2835+ 1451 T75+9 717505 =7905m*
"7'."""-“3'6—— 9435 =91, 185 85
F2:185°765+65°815 =67.13m*
£ |
[ Y
&
~

315

815
L)
B

565

F1:1885°2+23°105+2315°25+ 04357585 =6737m?
BEEE 114658

Rt EMRE
ABHE: 1 2754135+ L4675 4 14254 1.3 * 1354 035 * 15 =490
Al 43713+3775°1 =937 my¢
A2 379571+ 1.057 26 =887 P
l 3.775 3785 A3 167573 =503 m*
Bl 3*1675 =503 m
148 371 LLLLHITLL) B2:13573+2425" 1 =648m*
| I 1 E — I I : B3:42771675+33571 =10 50 m*
; il Cl:111*18+368°1675+325%1 =11.19m?
[ 5 o | I - = - C2- 187287 +337*1 =872m?
o |dlm ) P 2 D1:3375°1+ 167573225 =878 m?
ALE . % D2:12°312+ 1525 255 =763 mt

7.505

24

1.7

O 175 %135 =236 m®
E1:12"312+1525°255 =763 m*
E2:127342+ 1535292 =856 m*
o |4 F1:23*1525 =351
o F2.1425°24 192515 =574 m¢
482 o BT 1331

e
AR A% 344376 %268 = 21.64m?
BH.26%51 =1326m°
CHE: 225 #5010 = 1150 m?
O : 5.6+ 251 =1406m*
Efl 245434 =333m®
Fif:220 = 405 =927 o
[] Bt 7806 m?

I

el cli |

A 065 %105 =068

B 0824125 =103

5 fo-ry R el B

—— =k

EM:20 = 105+ 2665 * 34+ 31T *34 =24 o’

1137 11345

43

8T o

0N

A3E

G175

8375

648

LLEd)
—:ﬁlﬂ o2 &
— 535 072 493 07
= — = pamm BERER]
: %'lE] _ FHE: 427523254229 % 3.6 = 1847 o

2 Tji E&: Wi . Eest 4021

| R ¥ i ' g[—wg— tﬂ:El& I BIE 5%

e o o i O = = e AR 34245075 = 179617
+

1
|- i T B 342 45045 = 1725
iy ]: ||L“5 & ::@1 I“' 28 d 175 CHE LB * 185+ 3650457+ 085% LIL+ 193 %457 + 3135072+ (072 20721/ 24 (072072
M) 1 w0 =321
: I . I : = CAl - 4.075 % 2.80 + 0.495 ¢ 1275 ¢ 457 %274 0.90 % 1,05+ 0.35 * 0.7 =2561 oo
Eic ] BEEF 92,09 m®

Wt et
CHE 459230 404 % 145 = 1L M o
: o DBt 4,085 % 245+ 115 * 1435 = L LESm®
1l e [ [xi-1emz
71 715 3re i3] 185 144 5715 35 fjerm| 3 S B
2 ry —F Ty i
s it i TR T S Bl 27025 =475 HH x162 s
_ i CHE 2,45 * 255 =625 o
= RS . = SREREH 1UF R AR rigr gl ;
L B ] A ;z_glgsl:mf =613m E Z1-19 ¥3E
1146.584TRO63 | TLA0 14929940 59410 3410405 S8=1426.65 o 0, B FHHIA BAREY (B6.21+77.60468.86+66.16+70.35104.57) * 3% 14207 A
e AB CE R A2 BRSO LL2 L) (17.36+17.25+10 0644690 > 1420 .OK ity [ zi162 2228
14,300 < 142665 * 10%=142470. 0K A\ BRHH (B6.31477.604 68,864 66.76.179.35494.5T)%1 1 A AN 1S < S0sP o
R =5207 B5m* > 500m* | GRS (92.16+83.75) % 3% = 543", OK BH:217 %34 = 531 it Z162 /NN
78067 < 142665 * 10%6=142,6T0i,.OK (02164887571 1=1000.01u? > 500m? (R ERRFATLN) G2THILIN=M. L L > 5.035..0K EMi:0 295 = 49417 i
el T Do — B L 4300 ] FH: 2142 =420 0
134.3147806=212.370 < |426.65% 15%6= 214.0003..0K (93834 101.63)“6=1760.04r0" > 500m® (B EINSR FHEH) 25,6141 165 = 37.62m° > (96.93+11.63) * 3% = 3.26m%..0K m¥ . 19.40 ot E Z162 #]
E i b E FRERtHdavRn & 1 3B o
4021402.99422.39419,1343.56 = 180.90n EAH7021470.95)%2=318 32 17 < 500n* (BELERIHEH) ERBRT SRR (R T A g 7162 453
ABH A 055 % 165 + 055 165 = L82i

837

1.15
74
L
o
B
i
145 o
+
o]

=745 1
(=]
o
| WEEIEN
g |
T
is
1
|
2 =T
o
] i
e
-
FE 0

2325
L THE]

B77

fi

an

|
e
e
=
F
-
L2325

855

DB C2E &y BiE

ool
|

FN
]
=
5755
5750
95
F éd
(513
a3
|
GRS
58

AR 142655m HHRE EEt BA.31477.60468.86466 76479.35484.57 = 473.45m* > 200 m® Dol ;.45 * 1535 = 3761
WSS R A B 2.68 % 376 = 1008 m* > 10.00m . OK{ LR REE &) R e 20cm ) FEnE S 58 Eiﬂ 2162 BEEHh
1426.65-78.06-180.90 = 1 L 67.60m" C 239 %454 04 145 = 11.3dm" > L0.0007, OK (LIRSS 30} Chif 07,1 6488.75=180.80 " < 200 o
Dl 4085 * 245 + 115 * 1,425 = 11.65 m¥> LO.0Gn". ORI LB T8 Ol 96934 101,63 = 198.56m < 2000° I Z162 B iRitst)
3 ak E|
Efl 702147995 = 1501607 < 20060 _=h RstEirEE
FA67.37467.12 = 1345007 < 200m?

) z162 mazna

B 11-20 /& @t E B (S=1/300)
4B T AR AR YA IR B)




BATHAAPT I EEER 1254 IR F 65 ELHATENEFEITER Bk ERERZ LRERTE
,/'/ \“\‘

-

# g
F i ¥ ® O~ Pu b i '
ey e ——
| | | |

S

&
©

s
| T |
I =
I " L1 \‘-
0 "5 [ [SHEE | W \\N
! e e _ “\\\
| | | . s | | ”\_H!
I 1 -
2 | s BH e = E M"“‘-—-,HH
l = o L [ ﬁ%
! mal zme 7z E B om [ e | e H“\Eiﬁm 2
O — —T o - == - - - |
] i i i
I
l &y Bl : ll
i »
. =) ] . i
[ o7 uif ! :
] i
L1k ) b
- l
. i e Bz W o o li i
e —I A == —_ —o—(&)]
E ! % ] ]
@nr_- —& -I— lﬁ !
T 4
. ] | G Er I%é' !
a L i
8 l
[II i 284 N % gg‘@i
! [ N
— E, . L} !
B E l
3 : HE 1. /
Dl sl T ‘ l
!'-J - i =3 . |_e__® i
B — A ' . |
. . g Y % . '
15 iy =Rl o= e & 4 e 4 | $ I
554 - I BE Bl %z | i i
R, - T URg . g 51 UILU Fa T wE _J EE\ e o i
J 1
1
|
i
|
1
|
1
|

I
L_,_____,__g__sr-:u_—

ittt e s b e e s e 5 A " A
571 AES s03 2 a1 5 : 5 620 .I_
{ ¢ - ? g HRG Bl11-21 &/ & B (S=1/300)




BETHLT 7 A0 B & H B 1254 3R 65 5 L 3AF T RATF R X b ERERZ LR L

Bz
4m {48 .54 AL ALS 2743595 % 2354 LLAT* 5.7 4 045 * Al = 8631 m?
Py : A2:305710205+265% 11345+ 2157 1675 +4.82° 26 =77.60m?
_— - b= =] 1 A3:275%8375+3 6775 +25%3.52+ 045" 1675+ 08217 +5.075° 2.8 =68.86 m?
_ S = N - B1:287837+3°677+2757837 =66T6m®
i B2:1475"615+9756+ 23257855 =7935m*
8 =| 1 B3:3576.15+2°427+315* 265+ 2375* 145+ 765" 6.715 = 0457 m?
= 1885 C1 133753+185°575+ 265115+ 744795 =02 16 m?
I = & C2 2" 1725 +487"3765+2326"245+3 785347155725 =88.75m?
| | 8 . D1:20057289+2457 1675 +3.2257 3,12 +5725°7.11 + 285427 + 39572725+
B FIE B 2 2825%472 =0693m?
wq 77k D? 056165+ 04"2+536°2+145%173+ 1421 +971° 849 =101 63m?
— I E1:326°1071+145°175+971%43 =7021 m?
wll® £ E2:035%486+1°2835+4 145175+ 971°7505 =7995m?
= FI.1885°2+23°105+315°25+ 94357565 =6737m?
486 17 9435 2q-] 185 85 F2 185°765+65%8.15 =67.13m?
&
BOET: 1146.58 o
HitEHEs
1 ABM: 1275% 135+ L4.675 % LA25+ L3 % L35+ 0355 1§ =249l m*
g A1I4371.3+377571 =037 e
> i A213795°1+185726 =887 m?
~ A3 167573 =508 m?
= B1:3*1675 =5.03m?
o Gt S108 B2 135%°3+355°1 =760m?
145 971 (LT T HITT T so0es B3:42771675 =7.15m?
| : | E I || | Cl1:111*16+368"1675+ 17337 =113 m?
' T = C2:18°207+17335 =870 m?
LT 1= D1:173425+1675°3225 =833m®
HH - - D2:127312+15357255 =763 m?
L EY1 38 g . g Y v D : 175 % 135 =236 08
w & ALE AIE 9 E1 127312+ 15357355 =763 m?
st [T , =i E2:127342+15257292 =856 m*
_— . iE - 1137 11.345 F1:2371525+2%2175+ 0775 0375 =815 m?
o v 9 = = w F2:1435 %2+ 19258415 =874 m*
B 5 gt - o #et: 17637 m?
55 Ehdl “lases | ars gEET OTWASE e -
| E o
s | | 55 APH:3.4%3.445.76% 268 =216 o’
- BHE:26%51 = 1326m?
1071 oags o CME:225* 501 = LL.S0m
3 = o O 2 5.6 %251 = 1406 ®
) ) 5 Ef1245%34 =833’
o Fi 0294405 =077 m?
B33t 7506 m®
! 2
o = [ | NP2
g [ i AR 065 % 1,05 =0.68m*
o B :0.82%1.25 = 1.03m?
o Mt 1T o
- | 145 971 aye ]
= s T - : e
| llgk [55)
. e = & i ﬁa - Bl 20 * 105 +2.665 % 144 317 %34 = 2204 m*
of — 535 172 213 072 g1 =5 Pl 1227 2335 + 239 % 36 = 1817 m?
: ;:IZ 2 L0 LIS 93t : 4020 of
' |5
2+ Hl I 1#3 H £ ]
w A T =L - i 5 | bl E==lid
e ={TP 97 2 3 Ll | W = ;
iz : ot JETEHFIPEL - 1 265 265 T ﬁ‘# — AN 3427 5075 = 17360
: +H — B - = I I 0 s B 34245045 = 1725 m®
I gl s = & L= CPE: 1B 185+ 365 % 4,57+ 085 % LIL + LIB ¥ 4,57+ 2135072+ (072872} /2+ (0724072
1ars) ] 875 htad — 5 T & s 1 T i W 5 o J2 =0
- ARG < P 121 | | : OBl - 4,075 % 250 + 0405 * 1.275 4 45T * 2.7+ 059 * LS +035* 0.7 = 3561 o?
& o - gy B3t 5209 o
407 N 3gs  |m 289 497 TR a1 e 2 ass o a
| _ 333 . 5 WRF Pt
g = L OhE:45 1239404 * 145 = 1134
& 8 o DIE @ CiE CLE] & JE |, B D 4,085 =245 + L15 * 1425 = 1165 of
4 I o i pir = -3 .
}[ 5 3 g E o 3 Hst: 2299 IEEE
w
8 ST
2 - 71 715 378 133 185 744 6715 38 |res a AM27%35 =675m® EE] X162 i Efiiss
L615) 3 = Z 5 = CMI:2455255 =625 o
e 1] [=Ed N T il leprtedrnt Hz-1o
= i st = BBENET 145 R TR 5t (913 e -19 i
iR A B
L 146.58+73.064 1.7 1440.21497.994 12,994 1.1 34 1040+5.38=1420.65 m®* U, BRFHHARD EieT (86.31477,60468.36466.76479.35494.57) = 3%=14 2007 iR @ Z162 i3
=T s ABCSM IS IRUEREMET 28 {17.36417.2541008)=A4.60m" > 14.20m7 .OK AR 235215 =5.05m*
126870 < 42665 * 10%6= 142,67, O A B (56,31477.60468.06465,76479.35494 57411 i Ef¥ 217 ¢14 =521 m* 2162 /pr2misig
iR mie e =5207.95m" > 50007’ (EE KR IEN {DL.16+88.75) * 3% = 5430, 0K EHE 215235 =4 9am® 2 = “ ety W
7806m* < 426,65 * 10%=142.6Tm?..OK CHE92.16+8875)%1 1=1990.01m® > 500m® (R BRI @ FHFE ) (3277411, 34)=44.1 1 > 5.43m3..OK FH:21%2 =420m* 1/_ .
MM Db WA LSRR S DM 5t 1940 = zie2 sam T2
136.87478.06=214.93m* > 142645% 15%= 214.00m* (9333+101.63)*%=1760.04m* > 500m* (R EFE R HFIR 3561+ L1LES = 37,620 > (S6.5%+L1.6%) * 3% = 3.26m°. 0K 3 "
214,93:214.00=0 93’5 AR HAE) E FHOETHGR S 1 | /R R waw . Iﬂ Z162 BRIE 23
SR AT ERH(1921479.95)%2=318 32 ' < 500n7 (BRI AR P AR E ) ABE 055 * 1,65 + 035 * 165 = 182w
4021492.59422.99+19.1245.58 = 13090 R ABM B P LAkeame [ 7162 w2t
kb D 86,3177 60468 S6466.76470.35494 57 = 473 A5 200 Hi57: 558 m H EEA R
R AT T 142665m° ABM 268176 = 1008w > 10.00m% OK( BUARISHRD (RS iR 20cm )
W BRI CHE 2,30 ¥ 4,54 04 * 145 = 11347 > 10,0007, O (LUSERE 6D 4 02.16+68.75=160.21 " < 200" |_{_ Z162 FEA ks
1426.65-78.06-130.90+0.93 = | 16852m° D 4.085 * 245+ 1.15 % 1425 = 11,65 m?* » 10.00m° .OK( BB IEETED O 56934 101,64 = |98.56m7 < 20007 )
Bl 79.21479.95 = 159.1 6 < 200m®
P 6737467.13 = 1345007 < 2002 @ Z162 iz

11-22+¢ & ﬁ;ﬁ:%‘fjé‘_lj%:j(s=l/300)
BBt TAZ KR R A A TR 8)




L L B g

BT T PAESER 1254 5 65 E LB TEH F L EZE

- ERHERZ ENEATE

8495 + 757 + G20
e
i g
[ | [, | | I
| =
"
@—é—(b—i— ——] — Spog,
1 = -.\‘
II [ | SRR | \-"‘h-,‘_‘
2| | un 12 FIK%J oo ‘H“H,R
| B ~ [
! FEUE % : H“Eﬁ
el = = L 2 sy
O [ A ; | | |,
[ E3T0 i |
[}
" [ e oz '. ‘i
& i - HHEE &M [
= [ !
: ™ — — —I — i—ﬁr& — =10
i D17 Ut Wiz o S . ; ) lll !
=Y L
L e FE nz |oz |5, == z | mx | =z l |
LHH i
0_wa T 1 ww | NF ) AP g !ﬁ ‘.
| Elg &8 ' l
|| s ETIEd " AH pe[ Bz |ms 'l 'l
T -'1 - [
: o En - - = e —S ' - = = e
;§ [ #r  |EM %0 ! l,
1T J 4= A Ll ||
ek !
jl § R R - " ,L'E l
T 1
E; f E pa e | |
. md B ] L L. L. e — i ' %'@i
| [T i e ! I
! )
-QT = ' o, DI gg - 1 - [ o E ; th . % !
gl | ) Vil o o ! !
|I Pas TN u.,!"‘"‘ | |
&9 "_ = o T ma B e BIF - i*’“ |
= - J — bz | 5z | ,
2 i i L |_‘e L "m i w15 X3 s | ¥F | ¥ s | I‘_'c;’ i
1
" B w5 i - )J - . 137 i
O—10,— i = D
i !ﬂﬁ}l n [Bibs] o CiE CLE o . B3E B1F - > ] !
2 (1 .:-'_;
5 [ wa| B (zw | | e [ oss | e s | sp |awe | zex| w5 | oawm | sm | loe| sse G !
I 1
ot — : s e
i I
l | \
i | 1 !
| | | : | | | | | | IL
. T Ty _ i
a7 585 602 636 751 BE9 5 757 T—
i 2 S48

Ao

{= ]

®_

JE T A2 4R P

B

9 P2y )

B 11-23 A& -F & B (S=1/300)

11-26





